

大乐透一等奖得主分享中奖心得——

怀揣希望购彩 幸运中得大奖

在购彩者中,有许多购彩多年的老彩友,他们怀揣着一份希望购买彩票,不管中奖与否都坚持购彩,购彩已经成为他们的一个习惯。而这些一等奖得主,是这些老彩友中的幸运者。很多中奖者都表示,坚持购彩是自己能做到的,剩下的交给运气。 ■专题撰稿 艾禾

温州:1687 万大奖解燃眉之急

6月13日,大乐透第20049期开奖,浙江温州购彩者陈先生采用8+3复式追加投注,单票擒奖1687万元。次日一早,他便来到浙江省体彩中心领奖。

陈先生今年四十岁出头,之前在温州做点小生意,受疫情影响,他的店有几个月没有开业了。中奖当日,陈先生陪家人逛街,想起大乐透还没买,就找到一家体彩店,把守了几期的号码又打了一遍,这些号码是他自己选的,因为知道当时大乐透正在进行派奖活动,所以采用了追加投注。“说来也巧,这张票打出来的时候,我看到如果中二等奖至九等奖,奖金乘以2倍,当时就感觉不错。”因为采用的是8+3复式追加投注,陈先生除中得1



温州1687万中奖者

注追加一等奖外,还中得2注追加二等奖及其他若干小奖,不但一等奖有派奖奖金,二至九等奖的奖金也翻了倍,让他的单票奖金“增色”不少。

陈先生表示,“我对大乐透是有感情的,购彩多年,没想到在我

最困难的时候,它带给我希望。”对于奖金用途,陈先生肯定说用于生意方面,“目前生活已经慢慢回归正轨,有了这笔钱,刚好可以解决资金压力,稍微松口气。接下来,我也一定会好好经营,争取再多开几家分店。”

无锡:506 万得主娱乐为先

在5月27日开奖的大乐透第20042期中,江苏无锡02079体彩实体店购彩者刘先生凭借一张前区4胆13拖+后区2拖的胆拖复式票,中得1注502万元一等奖和12注四等奖,单票奖金506万元。

刘先生表示,他购彩多年,平常喜欢投注大乐透和排列5。每次选号前,他基本上都会看一看号码走势图。当期开奖日。他像往常一样来到体彩店,仔细观察一番走势图后,后区特别看好05、06。凭着这股直觉,他一气呵成选好了投注号码。当晚,大乐透第20042期开奖后,刘先生的这张彩票中了506万元大奖。谈及中奖



中奖彩票

后的心情,刘先生说:“我买彩票,主要是为了休闲娱乐。面对大奖,我的心态还是比较平和的。”

菏泽:1923 万得主给自己买个希望

在大乐透第20037期开奖中,山东菏泽26515体彩实体店购彩者黄先生凭借一张9+2复式追加票,擒奖1923万元。时隔半月有余,他才现身山东省体彩中心领奖。

据了解,黄先生是一个生意人,平时最大的业余爱好就是购买体育彩票,尤其喜欢大乐透,一来是为了休闲消遣,二来是给自己买一份希望,同时也是给需要帮助的人奉献一份爱心。

在选号方面,黄先生颇有心得。他表示,每次的投注号码都是自己精心研究后选出来的。当期开奖日,他路过26515体彩店,便进去研究走势图,经过深入分析后,他感觉当期出小号的几率较高,于是前区筛选出01、02、04、10、11、14、15、21、25,而后区则使用爱人的生日02、05,组合成一组9+2复式票,并且进行了追加投注。

黄先生说:“多亏销售员的热心提醒,采用追加投注让我多中



中奖彩票

了1000多万元的奖金。”

鞍山:平常心购彩中奖505 万

在5月27日开奖的大乐透第20042期中,辽宁鞍山03529体彩实体店购彩者张先生凭借一张7+2复式票,收获奖金505万元,他于5月29日来到辽宁省体彩中心领奖。

张先生年过六旬,购彩时间超过20年。据介绍,本次中奖的号码是他自己选的,平时他就喜欢买复式票,因为多种组合可以提升中奖几率。由于采取了复式投注,张先生的彩票中了1注一等奖、10注四等奖、10注六等奖,奖金合计505万元。

“买彩票当然是想中大奖,不过心态一定要平和,中不中奖都是作公益。”张先生认为,自己能坚持多年购彩,就是因为这份平常心,“起码比打麻将



中奖彩票

有意义。”

至于奖金,张先生准备用来改善生活,继续保持平常心,继续购买大乐透。

上海:5 注机选中奖 1000 万

6月15日,大乐透第20050期开奖,全国共中出3注1000万元基本投注一等奖,上海购彩者吕先生收获其中1注。近日,他来到上海体彩中心领奖。

“我买大乐透有10年了,期间中过最大的奖不超过200元,但是我这个人态度好,不会不中奖就放弃,也不会特意去研究号码,每期顺其自然机选5注,就这样坚持了10年,这次终于开花结果了,我们全家都很高兴。领完奖我还要去感谢一下彩票店的老板,谢谢她的‘幸运之手’,要不是

她提醒我看看上一期的彩票有没有中奖,我可能还不知道自己中了大奖呢。”

因未追加投注,吕先生错过了中得3600万元大奖的机会。不过,他心态很好,“我买彩票投入不多,每次10元,虽然彩票店老板提醒我当时有派奖活动,追加投注奖金更多,但我还是想控制投注金额,万万没想到中了一等奖,虽然有点遗憾,不过这个念头很快就打消了,大奖能落到我头上已经非常幸运了。”

至于奖金用途,吕先生表示



中奖彩票

儿子还没有结婚,这笔奖金会全部留给儿子使用。

嘉兴:守号一年中奖 692 万

6月10日,大乐透第20048期开奖,浙江嘉兴购彩者楼先生凭借一张单式票,中得1注基本投注一等奖,奖金692万元。6月11日,他在女儿和女婿的陪同下,来到浙江省体彩中心领奖。据介绍,彩票上的号码他已经守了一年。

楼先生是一个手艺人,“我一辈子只干一件事,一辈子也只

想干好一件事。”这次中了大奖,他也不准备歇息。“我常常和女儿说,做任何事情都应该做到心到、神到、精到。我不要求你继承我的手艺,但是希望你做自己喜欢的事情并且尽力做好。”

楼先生唯一的业余爱好就是买彩票。“干我们这一行,没有朝九晚五一说,除了工作,带给我快乐的就是大乐透了,这5注号码

的尾号都是07和09,前区是刚开始买大乐透时机选的号码,一年多以来我都是守号投注的。”

开奖当晚,楼先生就知道自己中了大奖,赶紧把好消息分享给家人。次日一早,他在女儿和女婿的陪同下,坐早班火车来到杭州领奖。楼先生表示,他不会改变现在的生活方式,奖金全部留给下一代。

观察

做好自己能做的事

艾禾

做好自己能做的事,剩下的交给命运。这句话同样适用于购彩。对于购彩者来说,自己能做到的就是坚持买彩票,至于能不能中奖,能中多大的奖,要看运气。因为,不买彩票肯定中不了奖,买了彩票才有可能中奖。

体彩大乐透已经上市13年了,有很多购买此玩法超过10年的老购彩者,近期中得一等奖的购彩者中就不乏购彩多年的购彩者。像第20050期中得1000万元大奖的上海购彩者,购彩超过10年,每期机选5注,投注金额10元,此前中奖没有超过200元的。这一次,他

也没有因为派奖而改变自己的投注习惯,虽然未追加少得了2600万元奖金有点遗憾,但很快就打消了这个念头,毕竟能中一等奖已经非常幸运。

能这么想,证明这位中奖者心态非常好。不管外界如何变化,我只坚持自己的习惯,奖金或多或少,只是数字不同而已。如此“佛系”购彩,确实十分难得。

无锡506万元得主、菏泽1923万元得主等,都把购彩当作一个希望、一种娱乐,不管是守号投注,还是每期选号,他们都做到了坚持购彩,做到了“做好自己能做的事”。